## 三轮不败,棋队迎来季末疯狂

本报讯(记者 许恺玲) 12 月23日,2013"弈诚杯"国际象棋 甲级联赛第21轮在天津战罢,本 轮本报山东格力队面对浙江队, 继续了强势的表现,4:1大胜对 手,三轮联赛未尝败绩。

天津站是今年联赛的最后 一站,比赛共有四轮,在天津站 的比赛中,山东队的对手有领 头羊天津,也有保级区的河北, 对于排名中游的山东队来说, 要想在最后四轮力求突破并不

联赛第19轮,山东对阵领头 羊天津队,尽管天津本赛季实力 强劲,但山东队的棋手并没有露

怯。在今年联赛中,天津队一路 过关斩将,但山东队却成为它最难啃的一块"骨头"。在联赛两回 合对阵中,山东队都逼平了领头 羊。在第20轮比赛中,面对身陷 降级区的河北队,山东队抓住了 机会,没有在不该输的比赛中犯 错,继而4.5:0.5大胜对手。

本轮山东队迎来了浙江队 山东队棋手赵骏在与卢尚磊的 激战中,在均势局面下抓住卢尚 磊过于用强所露出的破绽,取得 胜利。而另一位男棋手温阳速胜 蓝梓伦,主将卜祥志则弈和俞 烈,让山东队已经处于不败之 地。但这还不是山东队想要的最

后结果,所以女棋手们也是毫不 手软。小将雷挺婕经过101回合 大战,艰难战胜裘孟洁,山东队 的印度外援哈丽卡战平丁亦昕, 最终山东队4:1大胜。

虽然在取得这场胜利后,山 东依旧和重庆队场分相同排名 联赛第六,但是面对最后一站队 友们的出色发挥,山东队少帅卜 祥志还是相当满意,"毕竟这是 联赛的最后一站,大家都希望能 有一个更好的成绩圆满完成-个赛季的比赛。"

24日将进行国象联赛的最 -轮比赛,目前天津、上海、北 京三支队伍均有机会问鼎。



山东格力队凭借男棋手的出色发挥上演了赛季末的疯狂



## 本报讯(记者 胡建明)

"KO之王"

真正的KO之王来了!2014年1 月3日,"英雄传说2014世界搏 击王者争霸赛"将在山东省济 南市奥体中心举行。在这次比 赛中,有"浓缩炸药"之称的希 腊小光头迈克·赞比迪斯将在 山东挥舞堪称"世界70公斤级 别最重的铁拳",对上中国职业 搏击的领军人物"火麒麟"徐

迈克·赞比迪斯的身高仅 有167厘米,在擂台上属于小个 子,但他的拳头破坏力足以凌 驾70公斤级别所有的选手。他 曾KO过荷兰人、日本人、英国 人、美国人、澳大利亚人、土耳 其人……但他从未KO过中国 人。本次来华参战,迈克·赞比 迪斯高调宣布要KO中国职业 搏击的领军人物"火麒麟"徐 -"我KO过86个人,徐琰, 我要你成为我拳下的第87个被

泰森是迈克·赞比迪斯的 偶像,甚至迈克的外号也和泰 森一模一样——"钢铁迈克"。 迈克·赞比迪斯最早练习体操, 此后接触自由搏击,凭借超人 的协调性练就一双摧枯拉朽的 重拳,且能左右开弓,对方只要 稍露破绽就会被迈克的重拳连

凭借超强的重击能力,迈 克相继获得2003年、2005年、 年6届"擂台之王"的冠军,在 2004年时夺得A-1世界格斗冠

军头衔,并且在2010年和2012 年两度拿到K-1前三。今年迈 克依旧显示了超强的攻击力, 夺下Superkombat 71公斤以下 级别世界冠军

誓言秒杀"火麒麟

"火麒麟"徐琰也非浪得虚 名。他是一位作风硬朗的重炮 手,曾64秒KO"NJKF"超次中量 级冠军长岛雄一郎,技惊世界。 在今年9月的比赛中,徐琰一回 合左手摆拳KO泰拳手通坤猜斩 获WMC世界冠军,同样展现出 了不俗的竞技状态。

徐琰的身高有185厘米,比 对手高了18厘米,在臂展和攻 击范围上都占据了优势,何况 徐琰除了拳头之外,膝法也是 他的杀伤利器,在近身战中 专克矮小选手的拳法。面对 希腊"浓缩炸药"的KO挑 衅,中国"火麒麟"徐琰能 否用一场胜利还击对手, 值得期待。

目前大赛门票已经 开始对外销售,由于本次 大赛盛况空前,除山东本 地的武术爱好者外,包括 广东、福建、上海、北京、 四川、湖北、湖南等多个 省份的武术爱好者和海 外少林寺代表组成的中 国助威团已整装待发。 届时,济南将成为英雄 的聚集地。

赛事总票房:87562323 87560303 www.t3.com.cn

## 雷霆主场首负

新华社华盛顿12月22日体育专 电(记者 林德韧) 雷霆队保持了 近两个月的主场不败纪录,22日终 于画上了休止符,客场作战的多伦 多猛龙队以104:98将西区"领头羊" 挑落马下,让雷霆主场13战全胜的 纪录成为历史。

猛龙队控卫洛瑞全场独得22 分,其中包括最后阶段的两个关键 罚球,并贡献7个篮板、9次助攻和4 次抢断,成为球队获胜的首功之臣。 阿米尔·约翰逊拿到17分和13次助 攻的两双。德罗赞拿到17分

双方在上半场难分伯仲,猛龙 队领先6分。雷霆队第三节打出惊人 的防守强度,只让猛龙队得到13分, 创造了本赛季球队单节得分新低。 不过,猛龙射手们在第四节找到了 手感,逐渐将比分赶上。双方在进入 最后两分钟时战成98:98,在最后的 1分25秒当中,猛龙队打出一个6:0 的小高潮,得分全部来自罚球,而以 擅打关键球著称的雷霆"双子星"杜 兰特和韦斯特布鲁克却在比赛最后 时刻双双哑火,雷霆队最后4次投篮 全部偏出,最终无奈败北。

这是猛龙队的客场四连胜,也 是该队自2002年以来的最佳客场连 胜纪录。这波连胜纪录的含金量也 相当高,在战胜雷霆队之前,猛龙队 还曾将湖人、公牛和小牛队斩于马 下。凭借本场胜利,猛龙队在战绩上 超越了凯尔特人队,坐上了大西洋 赛区头名的宝座。



迈克:

赞比迪斯期

待在济南

KO对手。

